

ЧЕРЕЗ СЕМЬ ЛЕТ

Снова приезжает в Уфу на творческие отчетные гастроли коллектив Сибайского башкирского государственного театра драмы.

11 мая в здании Башкирского академического театра драмы им. Мажита Гафури гастроли откроются спектаклем «Красная звезда» по одноименному произведению классика башкирской литературы, народного поэта Башкирии М. Гафури. А всего театр привезет на суд уфимских зрителей восемь спектаклей.

Примечательно, что в гастрольной афише сибайцев появились новые имена. Писателя Наиля Гаитбаева в республике уже хорошо знают все, кто интересуется литературой. Он живет и трудится в Сибее. Пьеса «Стол на четырех» в репертуаре Сибайского театра — его первое произведение в жанре драматургии. Можно предположить, что не меньший интерес вызовет у зрителей спектакль по пьесе главного режиссера театра Лана Валеева «Альфонс из Парижа».

В афише представлены также пьесы хорошо знакомых уфимцам авторов из братской Татарии Ильдара Юзеева («Командировка»), Ризвана Хамида («Потерянная молодость»). Особое место в репертуаре занимает спектакль «Порог». Это своеобразное прочтение режиссером пьесы Алексея Дударева. В нем ярче раскрывается творческий потенциал как каждого актера, так и всего коллектива театра.

Хорошим профессиональным уровнем, яркими запоминающимися характерами отличаются и другие спектакли, включенные в гастрольную афишу сибайцев.

Итак, с 11 по 26 мая уфимцев ждет интересная встреча с коллективом Сибайского театра, хорошо известного и любимого не только в республике, но и за ее пределами.